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Schrittweises Rechnen mit der |5 " finten knicken.
00000 00000 Rechne in diesen Schritten:
e000s 0000 =
ooo 2 8 +(5|=3 3 .
2 8 + 2 — 3 0 zum ndéchsten Zehner 2 3
3 0 + \§/ — 3 3 addiere den Rest 2 ?
) . 1 4
(o ) (o )
27 +(5|= 6 8 +(5)=
+ = + =
t\ = i, =
(o ) (o
2 9 +(5|= 4 6 +|5|=
+ — + =
Ll . t =
(o ) (o )
19 +|5|= 5 8 +|5|=
-+ = - —
.\ L
(o ) (o )
6 6 +[(5|= 3 # +|5|=
+ = + =
t\ = TAAT
) E) I
3 8 + 5 — 7 9 + 5 — Losung:
— — 43 51 34
+ - + - 32 73 24
84 63 42
+ J = + — 71
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Fehler suchen (Rechnen mit der 8)

e T e ———— -

& ﬂ Rechne alle Aufgaben nach.
@ Finde 13 Fehler. Markiere die Fehler.

)

)

47 +(6]=52 66 +(6|=82 18 +(6]=2 4
4 7 +l4l=50 66+ 4(=80 18 +[2[=210
50 +(2J]=52 53] 80 +|2J=8 2 20 +4)=24
85 +(6]=9 1 59 +(6)]= 75 37 +(6)=44
85 +|5/=90 59 +/1[=70 3 7+/2[=40
90 +1)=91 7/0/+|5)=/75 40/ +l4|=44
4 8 +(6]=53 68 +(6)=7

48 +|2|=50 6 8 +[2|='7

50+3)=53 7 0 +3)=7

18 +(6]=23 2'9 +(6]=3

18 +[3[=30 29 +[1]=/3

20 +3)=2'3 30 +(5)=3

79 +(6|=8 4 39 +(6]=5

79 +|2[='8 0 39 +/1|=5

8 0 +\4)=8 4 50 +(5)=5

15 +(6]=2 2 25 +(6)]=3

15 +|5|=20 2 5 +|5/=30

20 +|2)=22 30+(1)=3

netzwerk
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Kurzform: Schrittweises Rechnen mit der E ﬂ R

-~ —— i ) i

3 8 + 4 =4 2

4 0, 2 i

3 1

\ ’ 1 3
J9 18+ 4= 19 + 4 =
17 + 4 = 37 + 4 =
48 + 4 = 2 9+ 4 =
6 9 + 4 = 8 8 + 4 =

W

[B 58 +3 - 4 9 + 3 = i
3

69 +2 = 39 + 2 = 1;
hbEEETEE,

3181+ 3, 719 +]3[= it o

netzwer -
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<«— Hier nach

Schrittweises Rechnen — mit Hilfsaufgaben i

Rechne in diesen Schritten:

27+19=46
2 ? + 1 0 = 3 ? Erst ein groBer Schritt, 9
37+ 9

4 6 dann ein kleiner Schritt!

_
0 = NNOTNOOW
= ONNNOOWO

o1 O
o1 O

+
w W

o o
Il

80 94 73
+ 4 + - 85 64 60

o O
o o
W w
w o
o o

+
I
+
I

82 80 73

+
Il
+
Il

86 95 70
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Schrittweises Rechnen mit der |5 " finten knicken.
r Das kannst du schon: | 3 S >
0000 000" . ., - g —1=
4 1
1/3|-[3]|=]1]0]| F+—
10 -2)= 8
J11 - 12 -(5]=
_u= —u=
13 -(5|= 14 -(5)=
_u= —u=
2 2 -(5)= 33 -(5]=
_u= _u=
53 -(5)= 4 4 —(5)=
_u= —u=
6 4 —(5)= 8 2 —-(5)]=  mun
- J= = = 8976

netzwer
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Schrittweises Rechnen mit der " it knicken.
00000 00000 Rechnein diesen Schritten:
T =
00000 000 - =
2e0ee soeiy 4 5 s 3 8 -
4 5 — 5 — 4 0 zum ndchsten Zehner 5 2
— — subtrahiere den Res 2 5
4 0 @/ 3 8 btrahiere den Rest - =
L . 4 3
g\ o\ - 1
J21]-(7)= 4 3 -(7)= 16
g\ (o
6 3 —-|F|= 8 1 —-(#|=
“\ = —\J=
g\ o\
2 6 - = 5 5| - =
QW N
g\ o\
fF 2 —-(#F|= 3 2 - |F|=
“\J= —\J=
) ) LLLEEEY
6 5 B 7 = 5 1 B 7 = Losung:
— — 19 65 44
- - - - 14 56 36
48 25 74
— W = — - 58
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Kurzform: Schrittweises Rechnen mit der E ﬂ R

S ——— - D R . —

42 -4 =238

40, 2 —1—

3 1

- g 1 3
J9 22 -4-= 23 -4 =
21 -4 = 41 -4 =
52 -4 = 833 -4-=
73 -4 = 92 -4-=

W

J? 61 -3 = 71-2-= 2>
3

41 -3 = 52 -3 = 1

1 2

UL

41 -2 = 82 -3 -= o 80 36

netzwer -
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Fehler suchen (Rechnen mit der 8)

& ﬂ Rechne alle Aufgaben nach.
@ Finde 13 Fehler. Markiere die Fehler.

) )

54 -(6]=4 7 25-(6]=19 33-(6]=26
54 -l4(=50 2'5-|5[=20 33/-[3[=30
50-(8]=47 |48 20-1/=19 30-(4)=23
4 4 -(6)=38 81-(6]=76 62 -(6]=46
4 4 -l4|=40 81-[1[=80 62-[2]=50
4|0/-|2)=|3/8 80 -l4/=76 50 -l4/=4 6
23 -(6]=18 45 -(6)=4
2(3/-[4|=]2]0 45 -5|=4
2/0/-|2)=/1]8 40 <|1)=4
92 -(6]=86 22 _(6)=1
9/2/-[2|=]9]0 2 o1_[2]=]2
90 -4)=86 20 -|4)=1
65-(6]=509 91-(6)=7
65 -|5/=60 91-[1|=8
60-1=509 80 -\5/=7
74 -(6]=6 7 53 -[6]=2
7 4 -l6[=/70 35 -|5(=3
70-3=67 30 -|1)=2
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<«— Hier nach

Schrittweises Rechnen — mit Hilfsaufgaben i

Rechne in diesen Schritten:
4 0 - 42-15=217% .
4 2 — 4 2 — 1 0 — 3 2 Erst ein grofer Schritt, 2 3
3 2 — 5 — 2 ? dann ein kleiner Schritt! 3 2
4 1
L ) 1 4

o O
w o
o0 o
w W

N
o o
I
N
-
I
-
o o

TTITIIL
Lésung:

60 30 56
29 34 61
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<«— Hier nach

Schrittweises Rechnen — ohne Hilfsaufgaben ks -8

Losung:
19 78 29

—_ — — — 58

Lésung:

19 17 38
— 29

netzwerk | -
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